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' i 1. Lisez ces instructions. I DEPLACEZ LE JOYSTICK OU LE TRACKBALL POUR SELECTIONNER LE JEU TS
L “¥> | ALIRE AVANT D'UTILISER ['Arcade1UP s ' \ ;
] : | - Y - 2. Conservez ces instructions. . , - iy o
BL 6 =9 PRECAUTIONS DE SECURITE 3. Respectez tous s avertissements X APPUYEZ SUR LE BOUTON “FACE LEFT” POUR ENTRER PARAMETRES DE JEU O souons ey © M PROBLEME CAUSE POSSIBLE SOLUTION 4 i t}*‘
& { . ?f i i l Les symboles suivants sont utilisés dans les étiquettes du jeu pour attirer |'attention sur les situations potentiellement dangereuses : 4. Sulivgz' toutes les instruct?o\ns. o o 3. DEPLACEZ LE JOYSTICK POUR AJUSTER LES PARAMETRES D E J E U S ECU RI SE Le jeu ne s'allume pas. -Le cordon d'alimentation n'est'pas branché surla prise murale. -As.surez-vo}Js querlecordond‘alimentatinn est Prar\ché.surla prise muréle etque cette '.1. :-.-'LI : r'r S tll; 5. :,] } _—.h- g™~ S—
1 / b _‘H‘. . ' l ! i 5. Nutilsez pas cet appareila proximite d'un point deau. . e . . . . ~Les fils/fiches sont malbrancnhe& ’ prise est alimentée. (Branchez d'autres appareils électriques dans la prise de courant ME[] ¢ Ly wl { M'D WAY
" fr 4 *‘l._'-' Sk A AVERTISSEMENT : Le falt de ne pas suivre ces precautlons peut entrainer Ia mort ou des blessures graveS. 6. Nettoyez uniquement avec un chiffon sec. 4. SELE(TIONNEZ “HIDE THIS MENU” ET APPUYEZ SUR N'IMPORTE QUEI. BOUTON (SAUF ”LIVE”) POUR ENREGISTRER ET QUITTER — Veulllez utlllser Ie klt d ancrage m ural Inclus avec Ie produ It. —L'interrupteurMAR(HE{ARRETesten\posil.i(‘)n ARRET. ) pour vous assurer que a prise fonctionne normalement.) ) v A g T i
i o . . . . ﬁ“\l -Le commutateur de téléchargement & 'arriére du moniteur est -Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et correctement ——
- L= - X 3 . 3 . . . 7. Ne bloquez aucune ouverture de ventilation. Installez conformément aux instructions du fabricant. ‘ " " o o N
“;.:E{_ i = Risque de choc électrique. Déconnectez I'alimentation avant de retirer le couvercle. 8. Niinstallez a proximité de sources de chaleur telles que des radiateurs, des registres de chaleur, des cuisiniéres ou d'autres appareils (y enpostinOF (s nant e o0t

. . . . ~Faites glisser I'interrupteur marche/arrét situé sur le panneau de controle en position ON.
compris les amplificateurs) qui produisent de la chaleur.

9. N'allez pas a I'encontre de 'objectif de sécurité de la fiche polarisée ou de mise  la terre. Une prise polarisée possede deux lames dont I'une

-Faites glisser I'interrupteur de téléchargement a |'arriére du moniteur sur la position ON.
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e M'D WA Y "" |l i n'exposez pas cet appareil a la pluie ou a 'humidite. | troisieme dent sont fournies pour votre sécurité. Lorsque la prise fournie ne rentre pas dans votre prise, consultez un électricien pour le | 1 A . . ) ) | | DEDME  DIRECTION ET PEDALE FYYE S oo . | | -Le commutateur de volume est en position OFF. insallé comme indiqué dans les instructions de montage. ) . |
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.Veuillez lire et comprendre tous les avertissements mentionnés dans ce manuel. 5 " : . - . I . : ,
I 10. Protégez le cordon d'alimentation contre les chocs ou les pincements, en particulier au niveau des fiches, des prises de courant et du point I z r I I I I ) I
,; 2. Ne mouillez pas la borne d'arcade lors du nettoyage. | de so?tie de l'appareil P P P P | N DEPLACEZ LE JOYSTICK OU LE TRACKBALL POUR SELECTIONNER LE JEU | | | | versla gauche pour baisser e volume. |
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| 3. Parents et tuteurs : Veuillez lire le manuel en entier avant d'autoriser le joueur a jouer. I "l . hifd - I I I A N I I il . ises étai 6 Assurez- 6 I
4 L'adatateur CA/CC et I'anpareil ne doivent pas étre exposés 3 des qouttes ou des éclaboussures, et aucun obiet remoli de liquides.tels que | 11.N }]t|||sez que les ac(essmres spe(|ﬁes par le fabn(ant‘. o y | bR APPUYEZ SUR N'IMPORTE QUEL BOUTON (SAUF”FA(E LEFT", “FACE RIGHR” ET "|.|VE") POUR CHOISIR LE JEU | | i | | Vfus entendez du son mais il n'y a pas Les fils/prises étaient mal branchés. ‘Assurerz Vous qu? to.us Ifsﬁls/ﬁches sunt.corre(tement connectés et correctement ‘
| ¥ : d P doit & lpp' t i LP dantat pCA/CC " gt'l' X dispositif de d 4 . I.J dant P CA(}CC d II' g i | 12. Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsqu'il n'est pas utilisé pendant de longues périodes. | | | . O DEROIG | | d'image. installés comme indiqué dans les instructions de montage. ‘
e b e e dvg:es, ne " o bettre p Sﬁedsurt Aippfare'll. ¢ :p a eu'rbl ZS u“| 'S:I.( orpme ',SpOS'PI ¢ 4 ?_connextlon. a Iapt ateurt entré ¢ lapparel | 13. Référez tout entretien a un personnel de service qualifié. Lentretien est nécessaire lorsque |'appareil a été endommagé de quelque maniére | EN SUIVEZ LES COMMANDES DE JEU CI-DESSOUS POUR CHAQUE JEU | | | I | véaan dejeuest figé Lejeu arencontré un probléme lors du tratement des données. | -Mettez Finterrupteur marche/arrét sur OFF puis rllumez-le 3 nouveau [
. - b | Ne dolt pas etre obstrue YU dolt Elre facliement acges§| € pen an | utilisation prevue. Four deconnecter completement fentree I que ce soit, par exemple lorsque le cordon d'alimentation ou la fiche est endommagé, que du liquide a été renversé ou que des objets sont I I ‘ ‘ | | | ’ | isepet deviezrénitialiser e Jeu. Mettez Finterrupts che/amétaur| |
R P ] ¥ d'alimentation, |'adaptateur CA/CC de I'appareil doit étre débranché du secteur. 4 ) : | ) <3 P - " 1 X 'S APPUYEZ SUR LE BOUTON “LIVE” POUR AFFICHER LE MENU PAUSE . PIECEDE .. PIECEDE " o , , " se peut que vous deviez réinitialiser le jeu. Mettez 'interrupteur marche/arrét sur la
R W 1 il 5. i Ianpareil est équiné d'une borne de terre de protection. il doit &t 16 12 prise princioal ice de erre de protecti ! tombés dans I'appareil, que I'appareil a été exposé a la pluie ou a I'umidité, qu'il ne fonctionne pas normalement ou qu'il est tombé. ! ! fMONNAIE  FRMONNAIE U Bouons ummeux & 11 HYPERESPACE BOVBE SMART ! LI Opovronsummesx G 11 DEBUT/SAUT jiee  covoerong | | ! position OFF. Débranchez e eu de a prise murale et attendez 60 secondes pour !
—— e . 1 \ ".,. i - >l apparell est equipe d une borne de erre de protec |'on,| Ot €lre connecte a la prise principale avec une prise de terre de protection. ‘ 14. L'équipement doit étre utilisé a une température ambiante de fonctionnement de 0° - 35°C/32°- 95°F. ‘ IX SELECTIONNEZ “QUIT GAME” DANS LE MENU PAUSE POUR QUITTER LE JEU [ . REVARQUE:LEOUEUR 1 ETLEJOUEUR 2 TOURNENT ALTENEHENT [ v oesur /st ! [ REINITIALISER le jeu. Rebranchez e jeu et remettez Interrupteur marche/arrét sur ON. [
; D les d del | [ ffi . Q Q ;
. o 6. Distances minimales de 10 cm/3,94 pouces autour de I'appareil pour une ventilation suffisante. I 15. DANGER DE RENVERSEMENT - C NPT 5 3 i f - : I I LES DEUX JOUEURS UTILISENT LE JOYSTICK GAUCHE POUR SE DEPLACER. I I I I
) - . A . - ) . . - Cet appareil doit étre fixé en place a I'aide des moyens de montage fournis. La position debout est susceptible *TIREZ LE JOYSTICK DROIT POUR UTILISER LA SMART BOMS. MODIFIER LE SCHEME DE CONTROLE EN PAUSE OU PARAMETRES. L
[t || . = .ﬁ 7. La ventilation ne doit pas étre entravée en recouvrant les ouvertures de ventilation avec des articles tels que du journal, des nappes, des [ d'entrainer une instabilité pouvant entrainer des blessures. Reportez-vous aux instructions d'installation pour plus de détails [ [ : - [ 33 [ Le bandeau ne s'allume pas. Le cordon d'alimentation du bandeau n'est pas branché 3 ~Assurez-vous que tous ls fils/fiches sont correctement connectés et correctement [
q I F ] |' | [ = .—d'_""- rideaux, etc. ‘ p -Rep pourp ' I I LVE/PAUSE B | 1 | | Iarriere du m(.)niteur.. ) installés comme indiqué dans les instructions de montage. |
S =13 i | .‘I | 8. Aucune source de flamme nue telle que des bougies allumées ne doit étre placée sur I'appareil. : : : ' : Iy b@ : : L{;‘:’V':I‘:: : r:{'g‘:"“"“" du bandeau est branché sur a :
& N s lrl = ol 3 5 = 9. L'appareil ne doit étre utilisé que dans des climats modérés. | Y Y | | MAGIE / DEBUT e " SINIBOMBE " [ A ATTE N T I 0 N [ : [
- : r ] Lo F | " "m“ . | .'|_- | L | FEU - ﬁp |.__ E@ | | L'écran de jeu semble pixelisé ou des -Les fils/prises étaient mal branchés. -Assurez-vous que tous les fils/fiches sont correctement connectés et correctement |
w 0 T T "'-:" o 1’ i AVE RTI SS EM E NT DI E PI I-E PSI E | ‘ A a | vl r - | i ;'m-_:‘::m £ L 5 \ i | Sl \ , I;I | , | lignes traversent Iimage. installés comme indiqué dans les instructions de montage. |
B EE E 1 EAR l.-.'ln ‘ = r‘a " ﬂ I Ce jeu est congu pour un usage intérieur et personnel uniquement. Il ne doit pas étre installé a l'extérieur. | Mo a-i."F:l % 1. 1 E{m TEE W (Hj 'T!’I t'a‘f ] ﬂig;% | p- -‘:_.:::T'..._.:.,._._.,._ rm Osovronsummesy O 1 | i Osourons ummesy © 2 | DES blessures graVES ou morte"es par ecrasement peuvent | Il se peut que vous deviez réinitialiser le jeu. Mettez I'interrupteur marche/arrét sur la |
i _: 4 L ) . . ) ) o ) | Les conditions suivantes doivent étre évitées. | w o Draan 5 A - | B T ] PR | e. oa | | i | position OFF. Débranchez le jeu de la prise murale et attendez 60 secondes pour |
i p— . - { m Un trés faible pourcentage de personnes peut avoir des crises d'épilepsie ou des pertes de connaissance lorsqu'elles sont exposées a certains types | 1 Exposition directe au soleil. humidité élevee. contact direct avec eau. poussiere. chaleur élevée ou froid extréme | | MAGIE / DEBUT fifed> | SINIBOMBE  NAVIREVOLANT o [ | SPUI'VEII'III.'ten Icas de renversen:eljt de meubles. | REINITIALISER I eu. Rebranchez e jeu et remettez Finterrupteur marche/arrét sur ON. |
i &£ ~— - de lumiére ou a des lumigres clignotantes. L'exposition a certains motifs ou arriére-plans sur un écran de télévision ou lorsque vous jouez a des [ ' .p ) T ’ P ! ’ [ [ REMARQUE: /PR LES BOUTONS SONT“COIN" AU LIEU DE ‘START" & [ [ our eviter ies renversements : [ [
' o " .l " . - , . e . P . , L I 2. Vibrations. Le Jeu doit étre installé sur une surface pIane. | | Bocge ‘% | | | L'un des boutons du panneau de contrdle | -Des débris peuvent s'étre glissés entre le bouton et le boitierdu | -Prenez un objet fin (comme une carte de visite) et placez-le entre le bouton et le hoitier |
-. ™ jeux vidéo peut déclencher des crises d'épilepsie ou des pertes de connaissance chez ces personnes. Pour réduire le risque d'un tel incident " ) [ . , e K . — —=LIVE/ R ; o . ) L
i .-'f | . , N . N . | Ne I'installez pas dans une zone telle que le jeu présenterait un obstacle en cas d'urgence | __'ﬂl_ e 1 T i-| 5 ot | E pausE | | . Instal Iez Arcade'l UP surun SOI plat | est blogué en position basse. bouton. du bouton et faites-le glisser d'avant en arriere pour détacher les débris. |
AR - - et . | B - | convulsif, il est recommandé de prendre une pause de 10 a 15 minutes a chaque heure de jeu. | (p. ex, prés d'un équipement d'incendie ou d'issues de secours) | I e e iR .ﬂ'.'; mﬂm i i 1 JL['!E‘\_-" | AR TUNE o | ‘ | | - Plal. | ) ‘ |
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== ——— » Y 1 | ( \ | | '\—'IIE"\-F'. | R e T B BT L L U | | ° |N€ |a|I|SSeZ Ja ma 1S | es %n fa nt§ %rl m [)el; ou SI aCCI'OChIEI' au pTOd u |t. | Vous ne pouvez pas faire défiler les jeux -Vous utilisez peut-étre le mauvais joystick ou appuyez sur les -Consultez la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour vous assurer |
] - - .. Lk 3 . | . | | | I ———— o FEU | | . nsta ez tou ours un dis os|t| a nt|- ascuieme n‘t | | dans le menu de sélection des jeux. mauvais boutons pour faire défiler les jeux. que vous utilisez le bon joystick ou que vous appuyez sur les bons boutons pour faire |
i 0l s el EER) 5 DECL A R ATI ON FC(/' SDE | | | = Enmpiaal | | J P | défler e menu de slection du e, ‘
3 = A a ] o o | ) a i F’ | | | N E | o . . oge . | |
i g.i_ﬂ'_gglﬁ_ 5 o @' 'III.—A"J % | . l | | LIVE / PAUSE PIECE SUPPLEMENTAIRE | '|‘ 'M' !“! TIREZ VERS LE BAS POUR VERSER LIBERER POURSERVIR | I.'utll |sat|on de d Isposltlfs d'antl'renversement ne peut q ue | Vous pouvez faire défiler les jeux dans le Il se peut que vous appuyiez sur le mauvais bouton pour entrer -Consultez la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour vous assurer |
HmSm—— b | et B Cet appareil est conforme a la partie 15 des régles de la FCC/RSS exempts de licence d'Innovation, Sciences et Développement économique | | VISAGE A DROITE d) BOUTONS LUMINEUX c) 11| | ! ) | ‘ ré duire mais non eliminer Ie I'iS ue de renversement ‘ menu de slection des jeux, maisvousne | dansle . que vous appuyez ur e bon bouton pour entrer das ejeu, |
|.I|h ] | Canada. Le fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) Cet appareil ne doit pas provoquer d'interférences nuisibles, et (2) cet | Ce pl:odmt est destiné a étre ut|||$'e uniquement avec 'adaptateur fourni : | -+ | REMARQUE : AJOUTEZ DES PIECES SUPPLEMENTAIRES POUR PLUS DENAVIRES PAR JEU  PIECE SUPPLEMENTAIRE‘ REMAROLE LESOEULOUEURS UTLENTLEOKSTICK GACHE POUR | \ y y q o ) | pouez pasenrerdans un e pour |
| appareil doit accepter toutes les interférences reques, y compris les interférences pouvant entrainer un fonctionnement indésirable. | Fabr{cant: Dong Guan Royal Intelligent Co., Ltd. | | | | || commencerdjouer. |
§ | | Modele: BI36L-120300-I-LED | | | | | |
' L7 : . . . " . . . " i Vous étes entré dans le jeu, mais vous ne | -Il se peut que vous appuyiez sur le mauvais bouton pour -Consultez la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour vous assurer
F b Avertissement : Des changements ou des modifications de cet appareil non expressément approuvées par la partie responsable de la conformité [ ALIMENTATION ELECTRIQUE: Adaptateur CA/CC [ [ [ [ . eres 2 [ s ) ; ) ) ) [
e ! . z . démarrer le jeu. démarrer le jeu. que vous appuyez sur le bon bouton pour démarrer le jeu.
'F "autorisation de utilisateur d'utilser Iqui \ 'ENTREE: CA 100-240V~ \ \ ‘ ‘ AVERTISSEMENT : Arcadelup n'assume aucune responsabilité en cas I ‘
s peuvent annuler |'autorisation de I'utilisateur d'utiliser I'équipement. PUISSANCE D'ENTREE: CA 100-240V~50/60Hz 1,2A max. A ATTE N T I 0 N = p— 5 Z 5
_"\._ %\x : PUISSANCE DE SORTIE: (12,0V===3,0A 36,0W : V|SAGE GAU(HE— ki : : : d |nSta"atlon |n(0rrecte (1]1] de Charges excessives Pla(ees sur Ies VIS ou Ie : Vous étes entré dans le jeu, mais vousne | -Il se peut que vous appuyiez sur le mauvais bouton pour quitter | -Consultez la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour vous assurer :
1, P " . Ly - N N . . N . . % 0 o] 1] . . . y .
- REMARQUE : Cet équipement a été testé et jugé conforme aux limites d'un appareil numérique de classe B, conformément a la partie 15 des | MONITEUR: LD 48,26 cm (19po) LIVE / PAUSE . . , N . . e | support_ Cette fixation murale ne rempla(e pas la surveillance d'un adulte. pouvez pas le quitter pour revenir au lejeu. que vous appuyez sur le bon bouton pour quitter le jeu. |
3 ) regles FCC/ISDE. Ces limites sont congues pour fournir une protection raisonnable contre les interférences nuisibles dans une installation | DIMENSIONS DU MEUBLE ASSEMBLE: 167 x 55.8 X 69.3 cm / 65.7 X 22 X 27.3 po : : 'cll-e's InIStr!'ICtlong d ehntrelil:ler; S adres?epft utnlquement al':: pet!'sonneil de SGchle.qug!lﬁe: zour | | : : menu de sélection de jeu. -Vous r:e maintenez peut-étre pas le bouton de sortie enfoncé —llls?urez—vous de maintenir le bouton de sortie enfoncé pendant 5 secondes pour quitter |
| résident'ielle. (et équipement gér}ére, u’tilise et pguF émettre de I'énergie.radiofré.quence et, s'il n"est pas instal.lé et utilisé cgnformément aux | - L'adaptateur CA/CC est utilisé comme dispositif de déconnexion. | | reduire le risque ae cm(())cdi fise?r? ulgrl nsgufesi Sxfgtc:sn eurl] |rife1éler:)3lrjl(reefgil:: Celulindique dans le fijeo  RABAT I %Sm(“ﬁré N/CER PAGAYER ff<d>  LANCER/ COMMENCER I d I d f I I aserlongtemps. eled I
I| II'IS'(I’UFtIOI‘IS, peut PI’OVOQU?I‘ des m.tenf?renc'es nu!5|b!es aux communlca.tlons [adlo' Cepe.n‘dam'\ rlenlne ggrantlt qu aqcune |nterf(alrelnF§ ne se ‘ ° Lladaptlateur (A/(Cde I'a\ppareﬂ n.e dOIt, pa? e.tre ObStljue O.U doit étre facilement ?(CESSIb.|E pgnfiant Ijutlllsatl’on prevue. I ‘ ploL g P . ‘ ‘ Assu rez-vous e p a cer VOtre Arca E1 U P Su r u n e Su r a ce p a ne ‘ Les fonctions de contrdle imprimées sur | -Il se peut que vous appuyiez sur les boutons de commande de ~Consultez la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour vous assurer ‘
..... S f produira dans une installation particuliére. Si cet équipement cause des interférences nuisibles a la réception de la radio ou de la télévision, ce ! « Pour déconnecter completement I'entrée d'alimentation, I'adaptateur CA/CCde I'appareil doit étre débranché du secteur ! ‘ TOUTES LES PHOTOS SONT PRESENTEES A TITRE D'ILLUSTRATION UNIQUEMENT, LE PRODUIT REEL PEUT VARIER EN RAISON DE LAMELIORATION DU PRODUIT. ! ‘ I | te panneau de contréle ne correspondent | - jeu ncortects pour e jeu auquel vous jouez. que vous appuyez sur les bons boutons de commande de jeu pour ce jeu. ‘
| qui peut étre déterminé en éteignant et en rallumant I'équipement, |'utilisateur est invité a essayer de corriger les interférences en prenant une ‘ ‘ START \ [ [ - [ pas au gameplay affiché a écran pour le Regardez I'écran de chargement des commandes de jeu surle moniteur pour vous assurer | |
AVE RTI SS E M E N T ou plusieurs des mesures suivantes : ‘ ‘ ‘ i I I DE(LARA“ON D'EXPOS"]ON AU.X RADIATIONS RF FCC; ) o o o I jeu auquel vous jouez. que vous appuyez sur les bons boutons de commande. ‘ © Copyright 1995 Incredible Technologies, Inc. All rights reserved. MIDWAY and all related characters and elements © & ™
. ‘ > ' ! ‘ O O v ‘ ‘ Cet équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements FCC définies pour un environnement non contrélé. Cet équipement doit étre installé et utilisé a ‘ (REMARQUE : Les commandes de jeu imprimées sur le panneau de contréle ne sont que I Warner Bros. Entertainment Inc. (s24)
Pour garantir un fonctionnement en toute sécurité du produit, assurez-vous de lire ce 1 il ‘ « Réorientez ou déplacez I'antenne de réception. | ASS I STA m 1 \ L M : : v I S Itez rca e u p ° co m RETOURNER ‘ : tne distance minimale de 20 cm entre le radiateur et toute partie de votre corps : Eou; lejeuprsene sutr La flf]lome. Les ta;mes jeux de a borne utiliseront les mémes |
manuel du propriétaire avant utilisation. Conservez ce manuel du propriétaire dans un w - Augmentez la séparation entre I'équipement et le récepteur. | | | . | | cDE(LARATION I?'EXPOSIITIOgI AUX RADIATIONS ngkcslgl%lz)dE:ﬁ . ) | | o el Fagromt AMemment | e M TE LA . — E o\ c € UK ﬁ
it s i fé i i 'équi ise situé ircuit diffé i é 8 i "ai i i jon”Dé 4 "utili et équipement est conforme aux limites d'exposition aux rayonnements -102 définies pour un environnement non contrdlé. Cet équipement doit étre installé et N j—
endroit siir pour pouvoirvous y référer facilement en cas de besoin. + Branchez I'équipement sur une prise située sur un circuit différent de celui auquel le récepteur est connecté. | Ayant de nous contacter pour‘obtenlr del'aide ou un SETV!CG, veuillez COﬂSU‘|t€I‘ la section Pep?nnage Adu manuel de l'utilisateur. | {A" | POU R VOUS INSCRI RE A NOTRE I.ISTE DE DI FFUSION e A | MAINTENIR POSITION / OBJECTIF L.oa I utilisé a ﬂne distance minimale de 20 cm entreple radiateur etytoute partie de votre corps. P wip | Le jeu ne me permet pas de sélectionner | -Le jeu n'est peut-étre qu'un jeu & 1ou 2 joueurs. -Reportez-vous 2 la section des commandes de jeu du manuel d'instructions pour voir | ﬂnﬁnn: " igi;ngtms ou xg Cn —_—
- Consultez le revendeur ou un technicien radio/TV expérimenté pour obtenir de I'aide. | Si vous avez encore des questions concernant votre produit Arcadeup ou si vous avez besoin d'une assistance technique. I byd | ET VOI R I.A I.ISTE COM PI.ETE DES JEUX fiec>  RETOURNER I PIECE SUPPLEMEI\I/TAIRE LLA ) I Pour se conformer aux exigences de conformité CNR 102 RF exposition, une distance de séparation d'au moins 20 cm doit étre maintenue entre I'antenne de cet appareil I 20u3 joueurs pour un jeu choisi. combien de joueurs peuvent jouer a ce jeu. I l.ll - Poits de ollectesurwewwqueairedmesdechets i FABRIQUE EN CHINE
J \ Contactez le service client ArcadeTup a I'adresse www.Arcade1Up.com et cliquez sur “Assistance’. [ [ [ R L e | ettoutesles personnes. [ [ P s stpsionou S et spparet
[ [ [ [ [ [ | TASTEMAKERS Les couleurs, le style et la décoration peuvent varier. ~ REV 04.24.24
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LEER ANTES DE USAR EI. A d 1UP 1. Leaestas instrucciones. I MUEVA EL JOYSTICK O EL TRACKBALL PARA SELECCIONAR EL JUEGO
rcade 2 e scors ' : PARA DISFRUTAR DE UN ENTORNO DE JUEGO SEGURO [0 0 o
PRECAUCIONES DE SEGURIDAD 3. Preste atencion a todas las advertencias. VA PRESIONA EL BOTON “FACE LEFT” PARA INGRESAR A LA CONFIGURACION DEL JUEGO PROBLEMA CAUSA POSIBLE SOLUCION
Los siguientes simbolos se utilizan en las etiquetas del juego para llamar la atencién sobre situaciones potencialmente peligrosas: ;‘ alga t.?.das lasinstrucciones. del EX MUEVA EL JOYSTICK PARA AJUSTAR LA CONEIGURACION Utl I ice EI klt de . | ndaje a Ia pa rEd q ue se |n(| uye «on EI prOd ucto. Eljuego no enciende. < cable de alimentacdn no st enchufado e l tomacorriente | -Asegresede que el abl d alimentacionetéenchufadoen el omacortene e a
. _0 Ut_' ice este aparato_cer(a €l agua. dela pared. pared y que haya energia en ese tomacorriente. (Conecte otros equipos eléctricos ala
A ADVERTENCIA: Si no se evita el riesgo’ se pueden producir lesiones graves o la muerte. 6. Limpie solo con un pafio seco. N SELECCIONE “HIDE THIS MENU”Y PRESIONE CUALQUIER BOTON (EXCEPTO“LIVE”) PARA GUARDARYY SALIR . -Lo.scahles/en(hufesesta’nconectadosin'correctam.erﬁe. tomaldecumentepara asequrarse dequefun(i?na normalmente). v ) | kT | M'n WA“
7. No bloquee ninguna abertura de ventilacién. Haga la instalacion conforme a las instrucciones del fabricante. i\‘i. . - ] |nterrugt0r ENCENDIDO/APAGADO estd en la posicién —Asegulrese de quellodosd los cables/epc(jr!ufes elstep correqamer:j\e conectadosy i —
Peligro de descarga eléctrica. Desconecte la energia antes de quitar la cubierta. 8. No lo instale cerca de fuentes de calor, como radiadores, rejillas de calefaccidn, estufas u otros aparatos (incluidos los amplificadores) que TII.I' Y Qﬁ:f:& e s i Ic)zrsrlml;z ::TT\::::J ;300:32 2; gr;sl;eo |/nA I:;\aGZr;) gsu Ei::;c;ﬁr}:spl:t:;::;a;ze .
Solo debe ser realizado por un técnico calificado. produzcan calor. .l LI - A laposicén APAGADO si s aplcable). poscion de ENCENDIDO.

9. No anule el propésito de sequridad del enchufe polarizado o con conexion a tierra. Un enchufe polarizado tiene dos clavijas, una mas ancha -Deslice el interruptor de carga en la parte posterior del monitor a la posicién ON.

ADVERTENCIA: Para reducir el riesgo de incendio o descarga eléctrica, quela otra. Un enchufe con_conexién a tierra tiene dos cIayijas y una tercera clavija de cgnexidn atierra. La hoja an_c_ha o la tercera punta se \ NI TR \ ) O gorones imiapos ¢ 1l P O gorones iwmivapos ¢ 1l " — — — R ——
no exponga este aparato a la lluvia ni a la humedad. proporcionan para su sequridad. Cuando el enchufe provisto no encaje en su tomacorriente, consulte a un electricista para reemplazar el ] juego se enciende,pero no hay sondo. | ~Los cables/enchufes s conectaron incorrectamente. ~Asegiirse de que todosos ables/enchufes estén correctamente conectadosy
i PEDAL DIRECCIONY PEDAL i <0> -Elinterruptor de volumen esté en la posicion APAGADO. completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.
tomacorriente obsoleto. <S> TIRAR

*EL ARCADE PUEDE TARDAR 10-15 SEGUNDOS EN ENCENDERSE

I MUEVAEL JOYSTICK O EL TRACKBALL PARA SELECCIONAR EL JUEGO
PN PRESIONA CUALQUIER BOTON (EXCEPTO “FACE LEFT”, “FACE RIGHR”Y “LIVE”) PARA ELEGIR EL JUEGO
EW SIGA LOS CONTROLES DEL JUEGO A CONTINUACION PARA CADA JUEGO

LN PRESIONE EL BOTON “LIVE” PARA ABRIR EL MENU DE PAUSA
LN SELECCIONA “QUIT GAME” EN EL MENU DE PAUSA PARA SALIR DEL JUEGO

-Interruptor deslizante de volumen ubicado en la plataforma de control a la derecha.
NOTA: Presione el interruptor deslizante de volumen hacia la derecha para aumentar el
volumen, hacia la izquierda para bajar el volumen.

10. Proteja el cable de alimentacion para que no lo pisen ni lo pellizquen, especialmente en los enchufes, los receptéculos de conveniencia y el
punto donde salen del aparato.

11. Utilice unicamente aditamentos/accesorios especificados por el fabricante.

12. Desenchufe este aparato durante tormentas eléctricas o cuando no se utilice durante largos periodos de tiempo.

13. Remita todo el servicio a personal de servicio calificado. El servicio es necesario cuando el aparato se ha dafado de alguna manera, como
cuando el cable de alimentacion o el enchufe estén dafiados, se ha derramado liquido o han caido objetos dentro del aparato, el aparato ha
estado expuesto a la lluvia o la humedad, no funciona con normalidad, o se ha descartado.

14. El equipo debe usarse a una temperatura ambiente de trabajo de 0°- 35°C/32°- 95°F.

15. PELIGRO DE VUELCO: este aparato debe asegurarse en su lugar utilizando los medios de montaje provistos. La posicién independiente es capaz
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9. El aparato solo debe usarse en climas moderados. ! \ i ‘
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1. Leay comprenda todas las advertencias indicadas en este manual.

2. Allimpiarlo, no moje el arcade.

3. Padres y tutores: Lea el manual completo antes de permitir que el jugador juegue.

4. El adaptador de CA/CCy el aparato no deben exponerse a goteos o salpicaduras, y ninguin objeto que contenga liquidos, como jarrones, debe
colocarse sobre el aparato. El adaptador CA/CC se utiliza como dispositivo de desconexion. El adaptador de CA/CC del aparato no debe estar
obstruido 0 debe ser de fécil acceso durante el uso previsto. Para desconectar completamente la entrada de alimentacion, el adaptador CA/CC del
aparato debe estar desconectado de la red eléctrica.

5. Si el electrodoméstico cuenta con un terminal de proteccién a tierra, debe conectarse al tomacorriente principal con una conexién a tierra de

Se oye el sonido pero no hay imagen. -Los cables/enchufes se conectaron incorrectamente. -Asegtirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y
completamente colocados como se indica en las instrucciones de montaje.

ARIREE U La pantalla de juegos estd detenida. -Se produjo un problema en el juego al procesar los datos. -Apague el interruptor ON/OFF y luego vuelva a encenderlo.

-Es posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO a la
posicion de APAGADO. Desconecte el juego del tomacorriente y espere 60 segundos para
REINICIAR el juego. Vuelva a enchufar el juego y vuelva a encender el interruptor
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proteccion. NOTA: EL JUGADOR 1Y EL JUGADOR 2 SE ALTERNAN. AMBOS JUGADORES UTILIZAN EL JOYSTICK IZQUIERDO PARA MOVERSE. ONJOFE.
o ) o . i ili i i i i i i6 4 * BAJA ELJOYSTICK DERECHO PARA UTILIZAR SMART BOMB. CAMBIAR ESQUEMA DE CONTROL EN PAUSA 0 AJUSTES,
6. Para una ventilacion suficiente deje distancias minimas de 10 cm/3,94 pulgadas alrededor del aparato. de provocar inestabilidad y causar posibles lesiones. Consulte las instrucciones de instalacion para obtener més detalles.
. . s . s . . La marquesina no se enciende. -El cable de alimentacion de la marquesina no estd enchufadoen | -Asegtirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y
7.No se debe impedir la ventilacion cubriendo las aberturas de ventilacion con elementos como periddicos, manteles, cortinas, etc. LIVE / PAUSE B Ia parte posterior del monitor completamente colocados como se indica en Ias nstrucciones de montaje.
8. No se deben colocar sobre el aparato fuentes de llamas descubiertas, como velas encendidas. ' ra £l cable de alimentacidn de la marquesina estd enchufado ena
- - i 'i"?" MAGIA/INICIO A DVE RT E N c I A entrada incorrecta. i F "
H 5 L, - " 1 % i e H -
- m [ TerrT] - d 1 :: i .,. i 5 FUEGO La pantalla del juego se ve pixelada o hay | -Los cables/enchufes se conectaron incorrectamente. -Asegiirese de que todos los cables/enchufes estén correctamente conectados y m ““
N , i Este juego estd disefiado solo para uso personal y en interiores. r PRI . - P A . H B li traviesan la imagen. letamente colocad indica en las instrucciones de montaje.
T T - /\ ADVERTENCIA DE EPILEPSIA e e soperenty e ! % Ny P, P e sy P Owoeswivs O 1l P Osowswimos O 1 Se pueden producir lesiones por aplastamiento graves o mortales s et o nagn mpkmere coadisanosendo e i denont.
L] b ] Tl aks] a r r No debe instalarse al aire libre. e i F cin T TN ﬁ] | 11 i e-f 1 -_:f-; = SRR A s posible que deba REINICIAR el juego. Gire el interruptor de ENCENDIDO/APAGADO a la - e
. . . o . Exposicidn di Ja luz solar. alta humedad di | | ori fri o e ) A - <=t S MAGIA/INICIO iheds  FUEGO SINIBOVBA BARCOVOLADOR iheds  FUEGO Si Ios mueb es se vuelcan. posicién de APAGADO. Desconecte el juego del tomacorriente y espere 60 sequndos para
== T Un porcentaje muy pequefio de personas puede experimentar ataques epilépticos o desmayos cuando se exponen a ciertos patrones de luz o luces 1. Exposicidn directa a la luz solar, alta humedad, contacto directo con el agua, polvo, calor intenso o frio extremo. e LLAS . . X .
L R -5 F - o ) ) L oL Lo o Pa raa udar a eVItaI' ue vuelcos. REINICIAR el juego. Vuelva a enchufar el juego y vuelva a encender el interruptor
intermitentes. La exposicion a ciertos patrones o fondos en una pantalla de television o al jugar videojuegos puede desencadenar ataques epilépticos 2.Vibracidn. £l juego debe instalarse en una superficie nivelada. NOTE: /4% BUTTONS ARE “COIN NSTEAD OF“START y q . ONJOFF.
0 desmayos en estas personas. Para reducir el riesgo de un incidente de convulsiones de este tipo, se recomienda tomar un descanso de 10 a 15 No loinstale en un drea en la que el juego represente un obstaculo en caso de emergencia — _ _ Hocee B | \vE/ e/ . . - — - - - - -
inut dahora dei (es dedir, cerca de equipos contra incendios o salidas de emergencia). i __:'"I_ o -':'-""lr\F". 1 T ,i'| S e PAUSE PAUSE . | nstale Arcade1 U P enun p|so n |Ve|ad0 Uno de los !)otones dela plataf.orr'na de. -Es posible que sg hayan metido residuos entre el botdn y la -Tome algo delg/ado (con}o una ta.rjeta de presenta.aon)'y coloquelg entreel poton yla
minutos por cada hora de juego. i | q [ I’ I I‘bb | 1 I w Lok dn o 'l“'s’ i N unca perm ita q ue |OS n | nos tl’epen 0se (ue| g uen del pI’Od u CtO control estd atascado en la posicion hacia carcasa del boton. carcasa del botdn y deslicelo hacia adelante y hacia atrés para aflojar los residuos.
Al L A 2 . . abao.
LB R T ke . . . ere .
(" ) FUEGD PaRA « iMonte siempre un dispositivo antivuelco!
D ECLA RA(I 0’ N FCC/I s E D ) d ﬂd . ‘ ;.:t';.n'u';:' iy | p p No puede desplazarse por los juegos en el | -Puede estar usando el joystick incorrecto o presionando los -Mire la seccion de control del juego en el manual de instrucciones para asequrarse de
(i de seleccion de juegos. botones incorrectos para desplazarse por los juegos. que esté usando el joystick correcto o presionando los botones correctos para
i \ *j . . . meni ik cortecto o pre
\ . i Ooronesimmangs G MM MONEDA ADICIONAL e FUEGO RAR HACIA ABAJO PARAVERTER SOLTAR PARA SERVIR El uso de dispositivos de sujecion contra vuelcos solo puede desplazare por el menti de selecidn dejuegos.
ispositi ion, Cienci 6mi icenci ] Este producto estd disefiado para usarse solo con el adaptador proporcionado: il i imi H
Este d'?POS'“YO cumplg on la parte 15 fje las reglas de‘la' FCU/ |nn°V300n_r ('e'}(_'a y Desarrollo Ewn?m'm RSS(S_) exentos de licencia en (anf’qa' P ) para ptador prop MIRA A LA DERECHA O BOTONES ILUMINADOS O -+ NOTA: AGREGUE MONEDAS ADICIONALES PARA MAS BARCOS POR JUEGO MONEDA ADICIONAL NOTA: AMBOS JUGADORES UTILIZAN ELJOYSTICK 1ZQUIERDO PARA MOVERSE Y ELJOYSTICK DERECHO PARA VERTER reduci I, perono el iminar, el riesgo de vuelco. Puede desplazarse por losjuegosenel | -Es posible que esté presionando el botdn incorrecto para -Mire a seccidn de control deljuego en el manual de instrucciones para asegurarse de
El funcionamiento esta sujeto a las siguientes dos condiciones: (1) Este dispositivo no puede causar interferencias dafiinas y (2) este dispositivo Fabricante: Dong Guan Royal Intelligent Co., Ltd. \_ Y, meni de seleccion de juegos, pero no ingresar aljuego. que esta presionando el boton correcto para ingresar al juego.
debe aceptar cualquier interferencia recibida, incluidas las interferencias que puedan causar un funcionamiento no deseado. Modelo: BI36L-120300-I-LED puede ingresar un jueqo para comenzar a
FUENTE DE ALIMENTACION: Adaptador CA/CC Jugar.
Advertencia: Los cambios o modificaciones a esta unidad que no estén expresamente aprobados por la parte responsable del cumplimiento . 1240V ~ 4 . . ops . v
; : . .q p P p p p p POTENCIA DE ENTRADA: CA 100-240V~50/60Hz 1.2A mdx. N ADVERTENCIA. Ar(ade1 U P no asume nlnguna responsabllldad por Ia InSta|aCIOn Ha ingresado al juego, pero no puede -Es posible que esté presionando el boton incorrecto para iniciar -Mire la seccion de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarse de
podrian anular la autoridad del usuario para operar el equipo. POTENCIA DE SALIDA: CC12.0V ==3.0A 36.0W . ~ L incorrecta o las cargas excesivas colocadas en los tornillos o el soporte Este hacer que el juego comience. el juego. que estd presionando el boton correcto para iniciar el juego.
MONITOR: 19in LCD CARA IZQUIERDA - 2™ _ PRECAU( |0N WP W Ty s , .
NOTA: Este equipo ha sido probado y cumple con los limites para un dispositivo digital de Clase B, de conformidad con la Parte 15 de las normas DIMENSIONES DEL GABINETE MONTADO: 167 X 55.8 X 69.3 cm ——==|IVE/ PAUSE T L') SoToNEs Lomanos. &b 1l INICIAR andaje a Ia parEd no reemp|aza Ia SuperVISIon ade(uada de un adu|t0. Haingresado al juego, pero no puede -Puede estar presionando el botn equivocado para salir del -Mire la seccién de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarse de
FCC/ISED. Estos limites estan disefiados para brindar una proteccion razonable contra interferencias dafinas en una instalacion residencial. Este . . . . - . -t salir del juego para volver al menti de juego. que et presionando el boton correcto para salir del juego.
1 h senadosp . ap ) ) : ) ! - El adaptador CA/CC se utiliza como dispositivo de desconexidn. Las instrucciones de servicio son para uso exdlusivo del personal de servicio calificado. Para seleccién de juegos. -Es posible que no mantenga presionado el botén de salida el -Asegiirate de mantener presionado el botén de salida durante 5 segundos para salir del
! equipo genera, usa y puede irradiar energia de radiofrecuencia y, si no se instala y usa de acuerdo con las instrucciones, puede causar | adantador de CA/CC del deb betruido O debe ser de fici d | ) reducir el riesqo de descaraa eléctrica, no realice ninatin servicio aue no sea el contenido en las fijeo>  SOLAPA PALETA ffed>  LANZAR/INICIAR . H ﬁ H I tiempo suficiente juego
X interferencias dafiinas en las comunicaciones por radio. Sin embargo, no hay garantia de que no se produzcan interferencias en una instalacion .P 2 Zpta or te Iet aparattolno te Zesdtar? strutl o el edsert 3 a(CIAE;(((Ce(SiOI urantte ed U;O prtewsdto. tado de la red elécti in tgr iones d Qf ncion m'i nto a men 9 té |i(11| do para hacerl Asegurese de Ublcar su Arcade1 U P en una su per Cle p ana _ _
- -k en particular. Si este equipo causa interferencias dafinas en la recepcién de radio o television, lo que se puede determinar apagando y + Fara desconectar compietamente fa entrada de alimentacion, ef adaptador €l aparato debe estar desconectado de la red electrica. strucciones de funcionamiento a menos que este calicado para hacerio. Las funciones de control que estan -Es posible que esté presionando los botones de control de juego | -Mire la seccién de control del juego en el manual de instrucciones para asegurarte de
encendiendo el equipo, se recomienda al usuario que intente corregir la interferencia mediante una o mas de las siguientes medidas: START TODAS LAS IMAGENES DE MUESTRA SON SOLO CON FINES ILUSTRATIVOS. EL PRODUCTO REAL PUEDE VARIAR DEBIDO A LA MEJORA DEL PRODUCTO. ,EX’JS/E - - - impresas ena plataforma de controlno | - incorrectos para el juego que st jugando. que estd presionando los botones de controldeljuego correctos para esejuego. Importado por: © Copyright 1995 Incredible Technologies,
A DVE RT E N c I A P P ri\«% DE(LARAC'ON DE EXPOSICION A RAD'AC'ON DE RF DE LA Fcc: coinciden con IaJugablIldad er} !a —ere.la pantalla de carga del control del juego en el monitor para asegurarse de que esta Importadora Primex S.A. de C.V. Inc. All rights reserved.
+ Reoriente o reubique la antena receptora M Este equipo cumple con los limites de exposicién a la radiacién de la FCC establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y operarse con una pantalla para el juego que estd jugando. presionando los b°t°“95_de control correctos. Blvd. Magnocentro No. 4 MIDWAY and all related characters and elements © & ™
Para garanﬁzar el funcionamiento sequro del produ(to asegl]rese de leer este Manual del L X ) » ' .) V I S I e rca e u co m VOLTEAR distancia minima de 20 cm entre el emisor de radiacion y cualquier parte de su cuerpo. (NOTA: Los controles del juego que estan impresos en la plataforma de control son solo S = do La H d Warner Bros. Entertainment Inc. (s24)
Ftan d lo. Guard I del (R | d ’ | - Aumente la separacion entre el equipo y el receptor. (] < < < el juego del gabinete principal. Los otros juegos en el gabinete utilizaran los mismos an Fernando La Herradura
propietario antes de usarlo. ulatr F ézfsﬁqlmanltja € [()jropletarlo €n un fugarseguro para poder - Conecte el equipo a una toma de un circuito diferente al que esta conectado el receptor. DECI.ARACI(l)N I?E IEXPC!SI(ION A !.A ?ADII-(\&SISON DE 5F gSED: y debeinsta | botones pero reaccionardn de manera diferente). ARG com  HUIXquilucan, Estado de México Los colore, elestilo 1o decoradn pueden varir
consultarlio raciimente cuando sea necesario. . P . . ’ i i ici i6n " i6 " Este equipo cumple con los limites de exposicion a la radiacion | -102 establecidos para un entorno no controlado. Este equipo debe instalarse y utilizarse con una Syl g g
- Consulte al distribuidor o a un técnico experimentado en radio/TV para obtener ayuda. Antes'de ponerse en contacto con nosotros para obtener amstenaa'o servicio, cgnsplte la seccién "Solucién de problemas” en el Manual del :A,’ PARA SUSCRIBIRSE A NUESTRA LISTA DE CORREOY i) ; | distanqda%l,mmapde on loslimites radi;dorycualquier e de ot p quip y , . - - - - - . — . ARGADE: C.P. 52765
usuario. Si aun tiene preguntas sobre su producto Arcade1UP o necesita soporte técnico. byd VER UNA LISTA COMPLETA DE JUEGOS fifed>  VOLTEAR MANTENER POSICION / AFUNTAR fif<d>  FUEGO Para cumplir con los requisitos de cumplimiento de exposicion a RF de CNR 102, se debe mantener una distancia de separacion de al menos 20 cm entre la antena de Eljuegono permite seleccionar 203 +Fljuego solo puede ser un juego de 10 2jugadores. ~Consultea seccin de control deljuego en el manualde nsrucclones para ver cudntos [T = RFC: IPR-930907-S70 UK E HECHO EN CHINA
\_ J Péngase en contacto con el servicio de atencién al cliente de Arcade1UP en www.Arcade1UP.com y haga clic en "Soporte". MANTENER POSICION £ APUNTAR este dispositivo y todas las personas. Jugadores para unjuego elegido. Jugadores pueden jugar ese juego. Ll P (55)-5246-5500 c €
TASTEMAKERS WWW.Costco.com.mx CA = REV 04.24.24
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